
Questionario di soddisfazione  dei Servizi Integrativi
Unione Reno Galliera  2022-2023

1. COMUNE DEL SERVIZIO FREQUENTATO

2. SCUOLA FREQUENTATA NEL COMUNE DI ARGELATO

530
Risposte

03.00
Tempo medio per il
completamento

Chiuso
Stato

ARGELATO 48

BENTIVOGLIO 91

CASTELLO D'ARGILE 47

CASTEL MAGGIORE 56

GALLIERA 30

PIEVE DI CENTO 70

SAN GIORGIO DI PIANO 68

SAN PIETRO IN CASALE 120

Scuola dell'infanzia Gli Aquiloni … 9

scuola dell'infanzia Peter Pan 1

Scuola Primaria Borsellino 18

Scuola Primaria Falcone di Funo 13

Scuola Secondaria di primo gra… 7



3. Quale servizio frequenta il bambino/a nel Comune di Argelato?

4. Comune di Argelato_Come giudica il servizio di Pre\post scuola  in generale?

3.56
Valutazione media

Pre e\o post orario 39

Accompagnamento Educativo tr… 9



5. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.33
Valutazione media

6. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

3.31
Valutazione media



7. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

3.54
Valutazione media

8. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

3.51
Valutazione media



9. Si svolgono attività interessanti?

2.87
Valutazione media

10. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

3.33
Valutazione media



11. Suggerimenti:

12
Risposte Risposte più recenti

6 intervistati (50%) hanno risposto bambini a questa domanda.

12. Comune  di Argelato - Come giudica il servizio di Accompagnamento Educativo sul
trasporto scolastico in generale?

3.89
Valutazione media
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13. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio di Accompagnamento Educativo
sul trasporto scolastico?

4.11
Valutazione media

14. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Accompagnamento
Educativo sul trasporto scolastico?

4.00
Valutazione media



15. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

3.89
Valutazione media

16. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.00
Valutazione media



17. Suggerimenti:

1
Risposte Risposte più recenti

18. SCUOLA FREQUENTATA NEL COMUNE DI BENTIVOGLIO

19. Quale servizio frequenta il bambino/a nel Comune di Bentivoglio?

Scuola dell'infanzia Bentivoglio 15

Scuola dell'infanzia San Marino 5

Scuola primaria Bentivoglio 33

Scuola primaria San Marino  24

Scuola secondaria di primo grad… 14

Pre e\o post orario 46

Sorveglianza educativa al pasto 15

Accompagnamento Educativo tr… 19

Laboratorio 11



20. Comune di Bentivoglio_ Come giudica il servizio di Pre e\o post scuola in generale?

4.63
Valutazione media

21. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.74
Valutazione media



22. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.61
Valutazione media

23. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.74
Valutazione media



24. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.67
Valutazione media

25. Si svolgono attività interessanti?

4.24
Valutazione media



26. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.67
Valutazione media

27. Suggerimenti:

12
Risposte Risposte più recenti

5 intervistati (42%) hanno risposto bambini a questa domanda.
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28. Comune di Bentivoglio_ Come giudica il servizio di Sorveglianza educativa al
pasto in generale?

3.40
Valutazione media

29. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Sorveglianza educativa al
pasto? 

3.40
Valutazione media



30. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

3.47
Valutazione media

31. Suggerimenti:

5
Risposte

Risposte più recenti
"sorveglianza fatta dalle maestre insieme al personale addett…

2 intervistati (40%) hanno risposto personale a questa domanda.
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32. Comune di Bentivoglio_ Come giudica il servizio di Accompagnamento Educativo
trasporto scolastico in generale?

4.58
Valutazione media

33. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio di Accompagnamento Educativo sul
trasporto scolastico?

4.68
Valutazione media



34. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Accompagnamento
Educativo sul trasporto scolastico?

4.63
Valutazione media

35. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.74
Valutazione media



36. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.68
Valutazione media

37. Suggerimenti:

5
Risposte

Risposte più recenti
"servirebbe un contatto/canale diretto (es.telefono/mail) per …

1 intervistati (20%) hanno risposto La ragazza Mary a questa domanda.
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38. Comune di Bentivoglio_ Come giudica il servizio dei Laboratori in generale?

3.64
Valutazione media

39. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.27
Valutazione media



40. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

3.64
Valutazione media

41. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.27
Valutazione media



42. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.27
Valutazione media

43. Si svolgono attività interessanti?

3.27
Valutazione media



44. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.00
Valutazione media

45. Suggerimenti:

4
Risposte Risposte più recenti

46. SCUOLA FREQUENTATA NEL COMUNE DI CASTELLO D'ARGILE

Scuola primaria Don Bosco 28

Scuola primaria Pace libera tutti … 10

Scuola secondaria di primo grad… 9



47. Quale servizio frequenta il bambino/a nel Comune di Castello d'Argile?

48. Comune di Castello d'Argile - Come giudica il servizio Pre e post scuola in generale?

4.54
Valutazione media

Pre e\o post orario 26

Sorveglianza educativa al pasto 12

Accompagnamento Educativo tr… 9



49. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.50
Valutazione media

50. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.46
Valutazione media



51. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.46
Valutazione media

52. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.42
Valutazione media



53. Si svolgono attività interessanti?

3.85
Valutazione media

54. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.46
Valutazione media



55. Suggerimenti:

6
Risposte Risposte più recenti

2 intervistati (33%) hanno risposto anno a questa domanda.

56. Comune di Castello D'Argile_ Come giudica il servizio di Sorveglianza educativa al
pasto in generale?

3.92
Valutazione media
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57. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Sorveglianza educativa al
pasto? 

3.83
Valutazione media

58. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

3.75
Valutazione media



59. Suggerimenti:

0
Risposte Risposte più recenti

60. Castello D'Argile_ Come giudica il servizio di Accompagnamento Educativo sul
trasporto scolastico in generale?

3.67
Valutazione media



61. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio di Accompagnamento Educativo sul
trasporto scolastico?



4.22
Valutazione media

62. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di  Accompagnamento
Educativo sul trasporto scolastico?

3.89
Valutazione media



63. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

3.89
Valutazione media

64. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

3.89
Valutazione media



65. Suggerimenti:

2
Risposte Risposte più recenti

66. SCUOLA FREQUENTATA NEL COMUNE DI CASTEL MAGGIORE

67. Quale servizio frequenta il bambino/a nel Comune di Castel Maggiore?

Scuola dell'infanzia Bonfiglioli 6

Scuola dell'infanzia Cipì 4

Scuola dell'infanzia Mezzetti 1

Scuola dell'infanzia Piazza Pace 0

Scuola dell'infanzia Villa Salina 4

Scuola primaria Bassi 4

Scuola primaria Bertolini 12

Scuola primaria Carlo levi 10

Scuola primaria Franchini 2

Scuola primaria Italo Calvino 9

Scuola secondaria di 1° Donini P… 4

Pre e\o post orario 45

Sorveglianza educativa al pasto 7

Accompagnamento Educativo tr… 4

Extrascuola: Progetto Il Cortile 0



68. Castel Maggiore_ Come giudica il servizio di Pre e\o post scuola in generale?

4.33
Valutazione media

69. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.44
Valutazione media



70. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.22
Valutazione media

71. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.47
Valutazione media



72. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.40
Valutazione media

73. Si svolgono attività interessanti?

3.71
Valutazione media



74. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.27
Valutazione media

75. Suggerimenti:

12
Risposte Risposte più recenti

4 intervistati (33%) hanno risposto bambini a questa domanda.
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76. Comune di Castel Maggiore _ Come giudica il servizio di Sorveglianza educativa al
pasto in generale?

2.86
Valutazione media

77. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Sorveglianza educativa al
pasto? 

2.86
Valutazione media



78. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

2.43
Valutazione media

79. Suggerimenti:

1
Risposte Risposte più recenti



80. Comune di Castel Maggiore servizi Extrascuola Progetto Il Cortile_ come giudica il
servizio in generale?



0.00
Valutazione media

81. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

0.00
Valutazione media



82. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

0.00
Valutazione media

83. Viene favorita la socializzazione tra le\i ragazze\i?

0.00
Valutazione media



84. Si svolgono attività interessanti?

0.00
Valutazione media

85. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con le\i ragazze\i?

0.00
Valutazione media



86. Suggerimenti:

0
Risposte Risposte più recenti

87. Castel Maggiore_ Come giudica il servizio di Accompagnamento Educativo trasporto
scolastico in generale?

4.50
Valutazione media



88. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio di Accompagnamento Educativo
trasporto scolastico?



4.75
Valutazione media

89. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di  Accompagnamento
Educativo sul trasporto scolastico?

4.50
Valutazione media



90. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.75
Valutazione media

91. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.50
Valutazione media



92. Suggerimenti:

0
Risposte Risposte più recenti

93. SCUOLA FREQUENTATA NEL COMUNE DI GALLIERA

94. Quale servizio frequenta il bambino/a nel Comune di Galliera?

Scuola dell'infanzia Statale 5

Scuola primaria  Mazzacurati 16

Scuola secondaria di 1° Giovann… 9

Pre e\o post orario 18

Sorveglianza educativa al pasto 4

Extrascuola 8



95. Comune di Galliera_ come giudica il servizio di Pre e\o post orario in generale?

4.61
Valutazione media

96. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.67
Valutazione media



97. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.67
Valutazione media

98. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.67
Valutazione media



99. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.56
Valutazione media

100. Si svolgono attività interessanti?

4.06
Valutazione media



101. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.44
Valutazione media

102. Suggerimenti:

4
Risposte Risposte più recenti



103. Comune di Galliera_Come giudica il servizio di Sorveglianza educativa al pasto in
generale?



3.25
Valutazione media

104. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Sorveglianza educativa al
pasto? 

3.25
Valutazione media



105. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

3.50
Valutazione media

106. Suggerimenti:

0
Risposte Risposte più recenti



107. Comune di Galliera_ Come giudica il servizio Extrascuola in generale?



4.38
Valutazione media

108. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.50
Valutazione media



109. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.25
Valutazione media

110. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.63
Valutazione media



111. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.63
Valutazione media

112. Si svolgono attività interessanti?

4.25
Valutazione media



113. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.63
Valutazione media

114. Suggerimenti:

2
Risposte Risposte più recenti

115. SCUOLA FREQUENTATA NEL COMUNE DI PIEVE DI CENTO

Scuola dell'infanzia Collodi 8

Scuola Primaria De Amicis 62



116. Quale servizio frequenta il bambino/a nel Comune di Pieve di Cento?

117. Comune di Pieve di Cento_ come giudica il servizio di Pre e\o post scuola in
generale?

4.52
Valutazione media

Pre e\o post orario 44

Sorveglianza educativa al pasto 26



118. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.18
Valutazione media

119. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.45
Valutazione media



120. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.73
Valutazione media

121. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.39
Valutazione media



122. Si svolgono attività interessanti?

4.02
Valutazione media

123. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.45
Valutazione media



124. Suggerimenti:

3
Risposte Risposte più recenti

125. Comune di Pieve di Cento_ Come giudica il servizio di Sorveglianza educativa al
pasto in generale?

3.35
Valutazione media



126. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Sorveglianza educativa al
pasto? 



3.42
Valutazione media

127. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

3.58
Valutazione media



128. Suggerimenti:

7
Risposte Risposte più recenti

2 intervistati (29%) hanno risposto cibo a questa domanda.

129. SCUOLA FREQUENTATA NEL COMUNE DI SAN GIORGIO DI PIANO 

130. Quale servizio frequenta il bambino/a nel Comune di San Giorgio di Piano?

cibo Migliore qualità

Maggiore attenzionMaggiore professionalità
azioni educative
buone condizioni

pessime condizioniservizio
bimbo

competenze
importante

figli

pasto

genitorepunteggioadeguato

Scuola dell'infanzia A. Battaglia 6

Scuola Primaria San Giorgio di P… 46

Scuola secondaria di primo grad… 16

Pre e\o post orario 32

Sorveglianza educativa al pasto 16

Accompagnamento Educativo tr… 10

Extrascuola 10



131. Comune di San Giorgio di Piano _come giudica il servizio di Pre e/o post orario  in
generale?

4.75
Valutazione media

132. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.91
Valutazione media



133. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.75
Valutazione media

134. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.91
Valutazione media



135. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.69
Valutazione media

136. Si svolgono attività interessanti?

4.00
Valutazione media



137. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.78
Valutazione media

138. Suggerimenti:

7
Risposte Risposte più recenti

1 intervistati (14%) hanno risposto attività ludico ricreative a questa domanda.

attività ludico ricreative
Troppi scioperipost scuola

bimbi prescuola

attesa

bambini
ambipossibilità

spazi ma

refezione ed
lezioni

canto

musica

lavoretti
arte

laboratori

cucina



139. Comune di San Giorgio di Piano_ Come giudica il servizio di Sorveglianza
educativa al pasto in generale?

4.19
Valutazione media

140. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Sorveglianza educativa al
pasto? 

4.19
Valutazione media



141. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.25
Valutazione media

142. Suggerimenti:

1
Risposte Risposte più recenti



143. Comune di san Giorgio di Piano_ Come giudica il servizio di Accompagnamento
Educativo trasporto scolastico in generale?



4.50
Valutazione media

144. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio di Accompagnamento Educativo
trasporto scolastico?

4.50
Valutazione media



145. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di  Accompagnamento
Educativo sul trasporto scolastico?

4.70
Valutazione media

146. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.80
Valutazione media



147. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.60
Valutazione media

148. Suggerimenti:

1
Risposte Risposte più recenti



149. Comune di San Giorgio di Piano_ come giudica il servizio Extrascuola in generale?



4.10
Valutazione media

150. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.40
Valutazione media



151. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.20
Valutazione media

152. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.80
Valutazione media



153. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.50
Valutazione media

154. Si svolgono attività interessanti?

4.30
Valutazione media



155. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.40
Valutazione media

156. Suggerimenti:

3
Risposte Risposte più recenti

157. SCUOLA FREQUENTATA NEL COMUNE DI SAN PIETRO IN CASALE

Scuola dell'infanzia statale Ping… 13

Scuola primaria De Amicis 30

Scuola primaria Rodari (Poggetto) 18

Scuola primaria Montalcini (Mac… 33

Scuola secondaria di primo grad… 26



158. Quale servizio frequenta il bambino/a nel Comune di San Pietro in Casale?

159. Comune di San Pietro in Casale come giudica il servizio di Pre e\o post scuola in
generale?

4.21
Valutazione media

Pre e\o post orario 48

Sorveglianza educativa al pasto 11

Accompagnamento Educativo tr… 26

Extrascuola 17

Integrativo al modulo 18



160. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.63
Valutazione media

161. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.33
Valutazione media



162. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.38
Valutazione media

163. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.31
Valutazione media



164. Si svolgono attività interessanti?

3.94
Valutazione media

165. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.23
Valutazione media



166. Suggerimenti:

9
Risposte Risposte più recenti

4 intervistati (44%) hanno risposto bambini a questa domanda.

167. Comune di San Pietro in Casale_ Come giudica il servizio di Sorveglianza
educativa al pasto in generale?

3.64
Valutazione media
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168. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di Sorveglianza educativa al
pasto? 

3.64
Valutazione media

169. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

3.27
Valutazione media



170. Suggerimenti:

3
Risposte Risposte più recenti

171. Comune di San Pietro in Casale_ Come giudica il servizio di Accompagnamento
Educativo trasporto scolastico in generale?

4.62
Valutazione media



172. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio di Accompagnamento Educativo
trasporto scolastico?

4.50
Valutazione media

173. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio di  Accompagnamento
Educativo sul trasporto scolastico?

4.58
Valutazione media



174. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.38
Valutazione media

175. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.27
Valutazione media



176. Suggerimenti:

12
Risposte Risposte più recenti

6 intervistati (50%) hanno risposto bambini a questa domanda.

177. Comune di San Pietro in Casale_ servizi Extrascuola e Integrativi al modulo_ come
giudica il servizio in generale?

4.34
Valutazione media
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178. Quanto è soddisfatto dell'orario del servizio?

4.49
Valutazione media

179. Quanto è soddisfatto dell'organizzazione del servizio ?

4.26
Valutazione media



180. I genitori vengono accolti con cortesia e disponibilità?

4.57
Valutazione media

181. Viene favorita la socializzazione tra bambini?

4.34
Valutazione media



182. Si svolgono attività interessanti?

3.94
Valutazione media

183. Il personale è competente e capace di gestire il rapporto con i bambini?

4.34
Valutazione media



184. Suggerimenti:

3
Risposte Risposte più recenti


